

ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
Навчально-науковий інститут економіки, управління, права та
інформаційних технологій

Протокол

від 22 грудня 2021 р. № 5

засідання експертної комісії по перезарахуванню освітніх компонент та/або результатів навчання, набутих у неформальній освіті, створеної розпорядженням директора від 31 серпня 2021 р. № 516.

Склад комісії:

Голова: Світлична А.В., директор навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій;

Члени: Лозинська Т.М., завідувач кафедри публічного управління та адміністрування;
Сердюк О.І., професор кафедри публічного управління та адміністрування.

Розглядали:

Валідування результатів навчання, набутих в неформальній освіті здобувачем вищої освіти Призовим Владиславом Євгенійовичем (ПУА_мд_2021).

На розгляд предметної комісії надані наступні документи:

- заява здобувача вищої освіти;
- документи, що підтверджують набуття результатів навчання - сертифікат про завершення онлайн-курсу, програма навчання.

Рішення комісії:

1. За результатами розгляду наданих здобувачем вищої освіти Призовим В. Є. документів, що підтверджують набуття результатів навчання у неформальній освіті, встановити їх часткову відповідність компетентностям, що формуються освітньою компонентою «Лідерство в публічній сфері» ОПП Зв'язки з громадськістю за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування другого (освітньо-професійного) рівня вищої освіти.

2. Перезарахувати результати навчання Призову В. Є., набуті у неформальній освіті, згідно додатку А.

Голова комісії
Члени комісії



А. Світлична
Т. Лозинська
О. Сердюк

Дотаток А

Перезарахування результатів навчання, набутих у неформальній освіті

Документ, що підтверджує навчання у неформальній освіті, дата видачі	Прізвище, ім'я, по батькові здобувача вищої освіти (шифр курсу), який претендує на визнання результатів навчання	Назва освітнього компоненту	Результати навчання	Форма оцінювання результатів навчання за РПНД, теми, вид роботи	Визнання у кредитах, годинах, балах
Сертифікат про завершення онлайн-курсу «Ефективна взаємодія органів місцевого самоврядування з громадськістю» (2 год.) на платформі Prometheus, 02.12.2021 р.	Призов Владислав Євгенійович (281ПУА_мд_2021)	Лідерство в публічній сфері	ПРН10. Представити органи публічного управління й інші організації публічної сфери та презентувати для фахівців і широкого загалу результати їх діяльності.	Виконання завдань самостійної роботи Тема 9. Лідерство та ефективна комунікація. Самостійна робота	0,07 кредиту, 2 години, 5 балів
Сертифікат про завершення онлайн-курсу «Доступ до публічної інформації: від А до Я» (2 год.) на платформі Prometheus, 02.12.2021 р.	Призов Владислав Євгенійович (281ПУА_мд_2021)	Лідерство в публічній сфері	ПРН10. Представити органи публічного управління й інші організації публічної сфери та презентувати для фахівців і широкого загалу результати їх діяльності.	Виконання завдань самостійної роботи Тема 7. Лідер та мистецтво ведення переговорів. Управління конфліктами. Самостійна робота	0,07 кредиту, 2 години, 5 балів

Сертифікат про завершення онлайн-курсу «Доступ до публічної інформації для громадських активістів» (2 год.) на платформі Prometheus, 02.12.2021 р.	Призов Владислав Євгенійович (281ПУА_мд_2021)	Лідерство в публічній сфері	ПРН10. Представити органи публічного управління й інші організації публічної сфери та презентувати для фахівців і широкого загалу результати їх діяльності.	Виконання завдань самостійної роботи Тема 8. Управління з орієнтацією на досягнення результатів Самостійна робота	0,07 кредиту, 2 години, 5 балів
--	---	-----------------------------	---	--	---------------------------------